O6paboTka MaccuBa
LenbiX Yymcen us
danna



[ OCPOYHbIiA B necomonoce ocymecTIBAAeTcH Iocagka JepeEbeE. [lpHdueM caxeHIIEI
2022 1 NPOBHbIN BRICAKHEBANOT PEIAMH Ha OJHHAKOBOM PacCTOSHHH.
Uepes Kakoe-TO BpeMi OCVIIECTBIAETCH a’3pOCHEMEA, B Pe3VIBTATE KOTOPOH
OmpeJendeTCAd, KAaKHE CAXKEHNIE IPHAHMHCE. HeoOXOTHMO OINpeIenHTE pAL C
MAKCHMANTBEHEIM HOMEpPOM, E KOTOPOM eCTh HOJpAT pOoBEHO 11 HenpHEHENIHXCA
CAKEHIIEE, IPH VCIOBHH, 9TO CIIPABA H CNIERA OT HHX CAXKEHI MPHEHIHCE.
B oTEeTe 2anHIMMHTEe CHAYANA HAHOONBINHH HOMEP pAZa. 23aTeM HAHMEHBIOHH
HOMEep H2 HeNPHAHEIIHXCA MeCT.

Bxoonule darnble:
B nepeoi cTpoke EXomHOro (afina 26.ifxt Haxogercid 4HCIO N - KOMHYECTBO
3aHATHIX MecT{HATypanbHOe HHCHo, He mnpeBbmmaromee 10 000). Kaxmas w3
CcAegyHIIHEY N CTPOK COJAep:kHT JBa HATYPalbHEIX 9HCIA, He Ipeebinaromax 100
000: HoMep pAda H HOMED 3aHOTO MECTA.

Brixoduwie dannwie:

,.T_.[Ba [OENTEX HEOTPHUATEIBHEIX THCIA: MAKCHMAIBHBIH HOMED pATa, TAE HALTHCE
0003HAYCHHEIE B 3agaq9e MEeCTa, H MHHHMATEHEIH HOMED MOIXOTAMETO MECTA.

IIpmvep exogrO0ro daiina:

-
40 30
40 34
50125
50129
50 64
5068

OTeeT g npuMepa (IpH DOHCEE 3 DOApAT HIVINHX HENPEKHEIIHXCE CAKSHIaX):
5065
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A 3
_ 1) icnonb3ysa HacTpanBaemMyto COPTUPOBKY.

- Sl e CopTtupyem oba ctonbua no Bo3pactaHuio
2 100 7639
3 102 5840 2) B auenky C2 BBogmm popmyny =ECJIN
4 103 5912 (U(A2=A1;B2-B1=12);1;0)
5 103 867 2260 4749
6 103 6877 7761 9660
7 104 5465 2261 634
8 104 8978 2261 5592
9 106 5791 2261 2666
107 9417 2261 5086
107 890 2261 5098|1
110 8306 2266 6681
111 2241 2269 4369
112 7560 2269 3952
112 579
113 3299 OTBeT 1) 2261 370 psAa
114 917 2) NepBoe MecTo KOTOPOE OyAET HE 3acaXeHo
114 4615 5087




PeweHue Ha MATOHE

¢ B A3biKke Python gnAa 4TeHnA gaHHbIX yaoOHO MCNONb30BaTh MeHe4ep KoHTeKkeTa (with ... as),
KOTOpbIM OTKpbIBAET halin M 3aKpbIBaeT ero; Hanpumep, Ko,
with open("26.txt") as Fin: # nporpamMda M darn E OOHOM Nnankxe
... # xaxme-mo onepaumm c damMnom
# npm =aBepmweHMHM paboTH MeHeO¥epa KOHTeKOTAa
# damn aBTOMATHMYEEeCKNM SaXKpHEaeTCH
pPaBHOCUAEH TaKOoMy
Fin = open("26.txt") # oTxprTHMe Qamna
... ¥ xaxme-To onepaumm c dannom
Fin.cloze () # =axpuTHe darna
* ec/M B TeKyllel cTpoKke daina HaxoAMTCA Uenoe YMCcno, TO NpoYnTaTh €ro B NepeMeHHY X MOMHKHO
TakK:
X = int( Fin.readline() )
® ec/iM B CTPOKe 3anucaHbl ABa YMcna, nocne 4TeHua (Fin. readline () ) cTpoKy Hy:HO pa3buTb Ha
OTAenbHbIe YacTH No Nnpobenam mexay YMcnamu (Kaxgana yacTb — CHMBOAbHAA 3aNKck YKMcna) U

3aTeM KaxayH 4acTb npeobpa3sosaTh B Lenoe YMCNo; HanpumMmep, YTEHWE ABYX YUCEN:
2 = Fin.readline()

symData
X, ¥ = map( int, symData )|

s.split ()

WA B KOMMAaKTHOW dopme
X, v = map( int, Fin.readline () .split() )



[Mpnmep
1

ABTOoMmaT PUKCHpPYET Nnacca*KMpoB HeKoToporo aeTobyca No xoay pewca. Y KaxKaoro nacca:xvpa
bMKCUPYETCA BpEMA BXOAa W BbIX0Aa C MOMEHTa Hadana peica. HeobxoArmo y3HaTb MakCMManbHoOE
KOMMYECTBO Naccaxnpos, 0AHOBPeMEHHO Haxoasawmxca B aeTobyce, u obuiee epema, koraa B asTobyce
Bbin XxoTAa Bbl 04MH Naccamup. BpemeHem Bxoga v Beixoga B asTobyc npeHebpeyus.
BxogHble gaHHble NpeAcTaBneHsbl B dane 26=75 . txt cneayrowmum obpasom. B nepeoi cTpoke
BXoAHOro damna HaxoauTca Yicno N — obuee KoNMYECTBO NaccaKMpoB (HaTypanbHOE YUCNO, He
npesblwatouiee 10 000). B cneayroumx N cTpokax HaxoauTcA no Asa Yucna. MNepeoe yncno — spema
BXOJla Naccaxupa oT Hadyana peica (HaTypanbHOE YUCNO, He npeBbiwatowes 1 000 000). Bropoe yMcno -
BpEeMA BbIXOJa NaccaXupa oT Hadana perca (HaTypanbHOE YMCNo, He npesbiwatowes 1 000 000).
3anvuuTe B OTBETE [Ba YMCAa: KOMMYECTBO NacCa*WMpoB, 0HOBPEMEHHO HaxoAaumMxca B aBTobyce u
obwee epemsa, kKorga B aBTobyce Obin xoTA BBl OQWH Naccaxup.
Mpumep exogHoro ¢panna:

7

10 40

20 130

70 130

75 90

120 170

140 170

150 180
B npMBeAEHHOM NPUMERE Naccaupbl BbINKW B BpemMeHHbIX oTpe3Kkax 10-40 u 50-180. MaKkcumanbHoe

KONMYECTBO NaccaxMpos ogHoBpemeHHo 3. OTeeT: 3 160.
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int(f.readline())
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st, end = map(int, f.readline().split())
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[Mpnmep

(A. Kabanos) MapkeTnaenc c ONTOBOrO CKAa4a Kamabli AeHb OTNPaBAAET 3aKa3aHHbIE TOBapbl B TOYKHK
Bblgaqdm. MapkeTnienc umeeT MHOMECTBO BUAOB Pa3/IM4HbIX TOBAPOB, KaMAblA U3 KOTOPBIX MMEET
KaKoK-TO Bec. 1A OTNpPaBKK CKNa4 BblagenaeT TpaHCNopT Takmm obpa3om, 4Tobbl OTNPaBUTE BCE
BO3MOM¥HbIE TUMNbI TOBApPOB M NPW 3TOM OTNPaBMTL Kak MOKHO Bonblie Kamooro U3 HUX, Ho He Bonee,
4yem onpeneneHHbIv Bec S. HyxHO onpeaennTb, CKONbKO BCEro TOBapoB OCTAaHETCA Ha CKNafe v TUn
ToBapa € cambiM BONbWMM OCTAaTKOM. EC/TM TAKMX TOBEPOB HECKO/IbKO, BIBECTHM TOBAp C HAMMEHbLUMM
KOOOM.

BxogHble gaHHble npeacTasneHbl B Ganne 26-71 . txt chegytowmm obpaszom. B nepBoi cTpoke
BXxogHoro ¢aina sanucaHbl gga 4vMcna, pasgenéHHoie npobenom npoben: yncno N — KonudecTeo
AOCTYNHbIX TOBApPOB (HaTypanbHOe YuCcno, He npesbliwatowee 10000) u ymucno S — Bec, He Bonee
KOTOPOro MOMHO OTNPaBUTb Kam bl TMN ToBapa (HaTypanbHoe YMcno, He npesbiwatowee 10%). B
Kam40M 13 cneaywoumx N CTpoK 3anucaHbl NO ABa Yvcna, pasaenéHHsle npobenom: Ko ToBapa
(HaTypanbHoe Yyncno, He npesbiwatolee 10°) u ero sec (HaTypanbHOe YUCAO, He NpeBbiwatowee 10°).
M3BEeCTHO, Y4TO KOIMYECTBO Pa3fiIM4HbIX KOAOB TOBAapoB B ¢an/ie He NPeBbiWaeT ThiCAYM.

3anvuwuTe B OTBETE ABa YKMCNA: CHaAYyana KoNMyecTBO TOBApPOB, OCTABLUMXCA HA CKNafe, a 3aTemM Koa

TOBapa C CambimM Bonbwnm oCcTaTKOM.

Mpumep exogHoro dana:

8 13
150
237
237
150
237
237
150
150 3

Mpu TAKMX MCXOOHbIX AaHHBIX UMeeTcA BCero ABsa Buaa Tosapos (c Kogamu 150 n 237). ToBapos ¢ Kogom

W o n by W@

150 MOHO Norpy3uTb TpW WTykKM (3, 3 n 4), octaHeTca 1 wtyka (8). Toeapoe ¢ Kogom 237 MOXKHO

Norpy3nTb ABE WTYKM (3a 3 1 5), octaHeTca 2 wtykm (5 n 6). OTeeT: 3 237.



Copriponca ? b4
1) TH Oetgavre ypobesie || 2% FAMANTE yROBEME | 00 Kennposameyposess | & v | [epasserpad. ] Mioe Bkt OEECET JArOAGEH

| eransen Coptmponca Mepaass ’

Copmmposame MO | Croaden s w Imasenen Retec w | Mo BOEpACTRNG w

Jamem no Crontey B w IHANEHMA ButtE w Mo BoSpaCTEHmG -
[ ][ onea

A, A B =

1 | 10Ies618 4

2 | 10166618 a1

3 | 10166618 a8

4 | 10166618 52

5 | 10166618 54

& | 10166618 58

T | 10066615 62

8 | 1016618 67

9 | 10165618 Fi-]

10 | 10166618 T

11 | 10066618 Fi]

12 | 10066618 fiu]

13 10066618 93

14 | 10LGGE1E 108

15 | 11606873 4

16 | 11606373 36

2) CyuTaem cymmapHbIil BEC rpynnbl ToBapos a) B1 konvpyem B C1 BBoaum 6) B aueiiky C2 =ECIN(A2=A1;C2+B2;B2)

15 = £ SECNM[A15=A14;C14+4815;815)
A B < ) E F G

1 | 10166618 34 34

2 | 10166618 a1 75

3 | 10166618 48 123

4 | 10166618 52 175

5 | 10166618 54 229

6 | 10166618 58 287

7 | 10166618 63 350

B | 10166618 [} a17

9 | 10166618 75 492

10| 10066618 L 569

11| 10166618 78 647

12 | 10166618 89 736

13| 10066618 ) 835

14| 10068618 108 543

15 11606873 u[ wl

16 | 11606573 36 70

17 | 11606873 36 106
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PelueHne Ha Ll )
MUTOHEe N, S ap(int, f.readline().split())

f.readline().split()))

= a[i][1]

count += K

t(count




Ha 3arynky ToBapos Tunos A, B, C, D u E Bhigeneda onpegenéHHaa cymma AeHer. 3T TOBapbl ecTb B

lNpumep 3 npoAae no pasnuuyHoi ueHe. HeoBxoAMMO Ha BblAENEHHYI0 CYMMY 3aKYNKMTL Kak MOKHO Bonblie
Avkas TOBapOB NATH TMNOB (No obuwemy KonMyecTey). ECAKM MOXKHO pasHbiMK cnocoBamm KynuTb
3apaya

MaKCMManbHOE KOAWMYECTBO NATM TUNOB TOBapoB, TO HY*HO BbibpaTk cnocob, npu KoTopom byaer
3aKYNAEHO KaK MOXKHO bonble ToBapos TUNa A. ECIM NpM 3TUX YCNOBMAX eCTk HECKObKO cnocobos
3aRYMNMKK, HYXKHO NOTPaTWTh KAk MOHHO MEHBLUE NEeHer.
OnpepenwTe, CKONbKO BYAET 3aKyN/IEHO TOBApPOB TMNa A WU CKO/IbKO JIeHET OCTAHETCA.
BxogHbie gaHHble NpeacTasneHbl B pavne 26-64 . txt cnegytowmm obpasom. MNepsas cTpoka
BXOQHOro ¢haina cogepHuT aea ueneix yucna: N — obuiee KonnMyecTeo ToBapos M M — cymma
BblA€NEeHHbIX Ha 3aKynKy aeHer (B pybnax). Kaxaaa u3 cnegyowmx N CTpoK COAEPHKUT LIENOE YACIO
(ueHa ToBapa B pybnax) m cumeon (natMHcKkaa ByKea), onpegenaoWwmii TMN ToBapa. Bce gaHHbie B
CTPOKax BXoAHoro ¢aina otaeneHbl ogHum npobenom.
3anuuwure B oTBEeTe OBa yK1cna: CH}E]‘-IBIIB ROMMMYeCTBO 3aRYIJIEHHBIX TOBApPOB THUNa A, 3aTem OCTaBLIYHOCA
HEWMCNONb30BaHHOMW CYMMY [ EHET.
Mpumep exogHoro daina:
6 110
40 E
50
50
30
20
10

B paHHOM cryyae MOXHO KyNuTb He Bonee 4eThIPEX TOBAPOB, U3 HMX He Donee ABYX TOBapOB TMNa A.

P W0 ooy

MuHumanbHaAa ueHa Takon nokynkn 110 pybnei (nokynaem Tosapwm 10 A, 20 B, 30 C, 50 A). OctaneTca 0

py6nei. OTteeT: 2 0.



target = 'A’

with open("26-64.txt") as F:
N, M = map( int, F.readline().split() )
data =]
foriin range(N):
d = F.readline().split()
data.append( (int(d[0]), d[1]) )

data.sort()
print( data )

# onpegensem MakcumarbHoe obLlee YnCno aetanemn
count,S={},0
foriin range(N):
v, m = datali]
if S+v <= M:
iLast =i
S+=v
print(v, m)
count[m] = count.get(m, 0) + 1

# NblTaeMcs yBENUUNTb KOSTMYECTBO target
remainingA = [ (v, m) for v, m in data[iLast+1:]

if m == target ]
B <
i =ilast ] E
while remainingA and i >=0: E
v, m = data[i] e
if m 1= target: 2B <
vA, mA = remainingA.pop(0) E <
ifS-v+vA<=M: ER
count[target] = count.get(target, 0) + 1 E
S=S-v+VvA B
print(i, '*',-v, m, '<-', vA, mA, ":', M- S)
else:
break
i-=1

print( count[target], M-S )




[Mpnumep

Nna aHanwusa Harpysku cepBepa [U/IA Kax[A0ro 3anpoca B XypHan 3anucbiBaloTCA Bpema Hayaslia u Bpems
3apepweHna ero 06paboTkK (B MUANKMCEKYHAAX OT MOMEHTA Havyana uccnefoBaHui). ECNM HaYanbHoe
spema pasHo 0, 3anpoc Ha4an obpabaTtbiBaTbhcs A0 Ha4Yana UCCNEeA0BaHMKA, ECNWM KOHEYHOE BPEMSA pPaBHO
0, To 06paboTKa 3anpoca 3aKOHYMAACE NOC/e OKOHYaHUA UccnegoBaHuii. Heobxogumo onpeaenuTb
Hanbonblwee KONWMYECTBO 3aNpocoB, KoTopble cepsep obpabaTbiBan 0AHOBPEMEHHO B TEYEHUE CYTOK,
HauyMHaA c momeHTa K, M cymmapHoe Bpema, B TeyeHue KoToporo obpabaTeiBanock 3TO MakcMmansHoe
KONMYECTBO 3anpocCoB.

BxopgHble gaHHbIe NpeacTaBneHel B panne 26-66. txt chegyiowmm obpasom. lepeana cTpoka
BxoaHoro garna cogepxuT konuuectso 3anucein N u spema K. Kaxkaan us cnenyrouwmx N cTpok
COAEPRUT [1Ba LENbIX YACNE: BpEMA Hayana v Bpema 3asepieHmna obpaboTku oaHoro 3anpoca (B
MWUANUCEKYHAEX).

3anvuwuTe B OTBETE ABa YMcna: Haubonbliee KOAWYECTBO 3anNpocoB, KoTopble cepsep obpabaTbiBan
OJIHOBPEMEHHO B TEYUEHME YKa3aHHbIX CYTOK, M CyMMapHOe Bpema, B TEYUEHWE KOTOpPOro
obpabatbiBanoch 3T0 MaKCMManbHOE KONMHYECTBO 3aNpPOCOoB.

Mpumep exogHoro dpaina (gna sagaHHoro ananasowHa ot 1000 ao 6000):

6 1000
1300 2200
0 3700
1300 5700
00

5000 O
1800 3400

B paHHoM cnyyae Hambonblwee Yyucno 3anpocos (5) BbINONHANOCH B MHTEpBane BpemeHn mexay 1800 u
2200. OtseT: 5> 400.



( ) |

= (int, f.readline().split())
T .

|

[]
or 1 je(N):
t0, t1 = map(dir f.readline().split())
1 == B: 1 =

data.extend( [tO, -t1] )

data.extend(_[-START, START] ) _

data.append( -END )

data.sort( = _abs )

nProc = maxProc =
maxTime =

prev =

—

i AGENEDE

nProc += 1 K= =
START <= abs(t) <= END:
" nProc > maxProc:
maxProc, maxTime = nProc

prev == maxProc:
maxTime += (t) - (data[i-1])

prev = nProc

:(_maxProc, maxTime ) 10358 1688



[Mpnumep

MpeanpuAaTHE NPOU3BOAKWT ONTOBYHD 3aKyNKY U3AENKMK A M Z, Ha KOTOPYH BblAENeHa onpeaenéHHan
cymma AgeHer. Y nocTaBwMKa ecTe B Ha/IMHMK NapTUK 3TUX M3AEAMIA PasAMYHbBIX MognduKaumMn No
pasM4HOM ueHe. Ha BbigeneHHble geHbrv Heobxogumo npruobpecTtn Kak moHo Boabwe nagennin Z
(HesaBucumo oT moguduKaumm). 3aKkynaTe MOKHO NOBYI0 4acTe KaxgoMn naptuu. Ecau y noctaswmka
3aKoHYaTCA M3genns Z, To Ha ocTaBWMecs AeHbrv Heobxoaumo npuobpectu Kak MoxHo Donblue
u3nennini A. M3gecTHa BblAeNeHHaA ANA 3aKyNKKM CYMMa, a TaK:Ke KONWYECTBO U LiEHa Pa3/IMUHBIX
MOAUPUEKEALUMA AaHHBIX M30ENWA Y NOCTaBUMKE. Heoﬁxop,wbmo onpeaennTb, CKOAbKO ByaeT 3akynneHo
HM3AeNriA A M Kakaa CyMMa OCTaHeTCA HEMCNONb30BaHHOW. ECM BO3MOKHO HECKO/MBKO BAPUAHTOB
peweHua (C OAMHAKOBbIM KOIMUYECTBOM 3aKyNAEHHbIX W3aenuvid A), Hy»kHo BblbpaTbh BapWaHT, NpwM
KOTOPOM OCTaBLIaACA CyMMa MaKkCMmasibHa.
BxogHble gaHHble NnpeacTasneHbl B Gavne 26-42 . txt cnegyowmm obpasom. MNepsan cTpoka
BXOAHOTo danna coaepHurt Asa uenbix yucna: N — obuiee KoNMYecTso NapTHUn M34eMi Y NOCTaBLMKa n
S — cymma BblAgneHHbIX Ha 3akynky geHer (B pybnax). Kaxpgana w3 cnegyoumx N CTpOK onucbiBaeT OgHy
nNapTuio M3aenuAa: cHayana 3anucada bykea A wnu Z (Tun u3genua), a 3atem — ABa UENbIX Y4CNa: LeHa
OAHOro usaenua B pybnax U KONUMYECTBO U3AeNnuii B NnapTMu. Bce faHHbIe B CTPOKax BXxofAHoro daiina
pasgeneHbl ogHum npobenom.
B oTeBeTe 3anMwmMTe ABa LebiX YMCAa: cHa4Ya/la Ko/NMYeCcTBO 3aKyNIeHHbIX M34ennid Tuna A, 3atem
OCTaBLYIOCA HEWMCNO/IL30BAHHOM CyMMY LEHET.
Mpumep exogHoro daina

4 1000

A 14 12

Z 30 7

A 40 24

Z 50 15
B gaHHOM cay4yae CHavasla HY}KHO KynuTb m3genun Z: 7 usgenun no 30 pybnei n 15 usgenmin no 50
py6neid. Ha ato 6ynet notpadeno 960 pybneit. Ha octaswwueca 40 pybneir MoXHO KyNWTb 2 M3aenda A
no 14 pybneit. Takum obpazom, Bcero ByaeT KynneHo 2 uzaenua A M octanetca 12 py6naeid. B oTeeTte

Hafo 3anvcaTtb umncna 2 n 12.



( ) F:

N, S = map(int, F.readline().split())
data = []
1 ange (N) :

model, price, size = F.readline().split()

data.append(_(model, int(price), int(size)) )

d: (d[0], -d[1]) =]

. L

data.sort(_

(*A', 338, 68) +68

XxSum = (*A', 338, 30) +30
: (*A', 339, 53) +53
CountA = ('A', 341, 69) +69
N data (*A', 345, 63) +63

(*A', 345, 26) +26

1T xSum+d[1] > S: ('A', 346, 50) +50

: ("A', 351, 33) +33

thisCount = min(d[2] int((S-xSum) /d[1])) CAr wz,m§+m
xSum += d[1]xthisCount St g GELE el C
X2um A e

( d + str(thisCount) ) ("A', 361, 34) +34

("A', 362, 21) +21
("A', 363, 23) 423
('A', 365, 51) +51
("A', 369, 59) +59
('A', 369, 18) +14
7354 111

countA += thisCount

+C roiintd CS—vwvCim



MNpumep I(E. Oxobc) [1na nepeBo3KkM NAPTHM MPY30EB PasNMUHOM MacChl BLIKYNAKT MECTo ¥ KOMMNaHWK, KoTopan
6 OpPraHM3yeT NepeBOo3Ky Ha rpy30BeIX cygax. CyAHO He MOKET NPUHATE Ha BopT Bonblue S TOHH rpysa.

M3BecTHO, 4TO OTAENbHbIW FPY3 HEMb3A pa3fenuTb A1 NepPeB03KU, TO eCcTb O MH rpy3 AOMHEH
AO0CTaBNATLCA OAHKMM PEercom Ha OAHOM rPy30BOM cyaHe. B nepeyr ouepeab NepeBo3ATCA rPy3bl KakK
MO¥HO BonblIer macchl. 3a KAKDEe MMHMMa/IbHOE KONMWYEeCTBO PEMCOB MOMHO NepeBe3TH BCe rpy3bl?
B oTBeTe zanMwunTe ABa YMCNa — MUHMUMA/bHOE KOMMYECTBO PeMCcoB U CyMMapHYH Maccy rpy3os,
KoTopble ByayT nepese3seHsbl NnocneaHUm pelcom.
BxopgHble gaHHbIe NpeacTaBaeHsl B parne 26-55 . txt cneagyrowmm obpasom. B nepsoit cTpoke
Bx0AHOro paina 3anucaHbl ABa Uenbix Yyucna: N — obuiee KoNUYecTBo rpy3oe U S — rpy30noAbEMHOCTL
cyaHa B ToHHax. Kampgana us cnegyrowmx N cTpoOK COAEPHMT OAQHO LEeNoe Y1Mono <5 — Mmaccy rpysa B
TOHHaXx.
Mpumep exoaHoro ¢amna:

6 500

140

150

160

200

220

240
Mepebim percom BypeT oTnpasneHo 2 rpy3a — 240 u 220, sTopbim — 200, 160 v 140, Tpetbrm — 150. Mpwm

TaKKWX BXOAHbIX AaHHbIX oTBeT byaeT 3 m 150.
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a.append(_int(F.readline()) )

le 1 < len(data):
total « datali]
total += data[i]

t(_count, total )| 423 501



[Mpnumep

Ha 3akynky ToBapoe TMnoB Q W Z BbiAeneHa onpeaeneéHHan cymma aeHer. 3T ToBapbl €CcTb B NpoJaxe
Nno pasNM4YHON ueHe. HeoBxoa4MMOo Ha BbIAENEHHYH CYMMY 3aKyNWTb KaK MOXHO Donblue TOBapoB ABYX
TUNoB (no o6wemy KonudecTsy). ECNKM MOXKHO pasHbIMKU cnocobamu KYNuTe MaKCMMAaNbHOE KOAWUYECTBO
JBYX TOBApPOB, TO HYXKHO BbIOpaTh cnocob, npu KoTopom ByaeT 3akynNeHo Kak MOXHO Bonblue TOBapoB
Tiuna Q. Ecnv npu aTMX YCAI0BUAX ECThb HECKONbKO cNOcoB0B 3aKyNKK, HYKHO NOTPaATUTh KaK MOMHO
MEHBbLLIE AEHET.
Onpepennte, cKoNbko Byaert sakynneHo Tosapos Tvna O W CKO/NbKO AEHEr OCTaHEeTCA.
BxogHbie gaHHbIe NpeAcTaBNeHbl B dakine 26-62 . txt chegyrowum obpazom. MNepeaa cTpoKa
BXOAQHOTro dhaina coaepHuT ABa uenbix ynicna: N — obuiee KonuyecTso Tosapos M M — cymma
Bbli€NEHHbIX Ha 3aKynNKy aeHer (B pybnax). Kaxaaa w3 cneayowmx N CTPOK COAEPXKAT LENOE YMCIO
(ueHa ToBapa B pybaax) v cumeon (natmHckaa byksa Q naum Z), onpeaenarowmi Tun Tosapa. Bce gaHHbie
B CTPOKax BxoAHoro ¢akna otaeneHsl oaHum npobenom.
3anuuwMTe B OTBETE [Ba YMCNa: CHavYana KONMYECTBO 3aKyn/leHHbIX ToBapos Tuna Q, 3aTem OCTaBLUYHOCA
HEWCNONAb30BaHHOKW CYMMY AEeHer.
Npumep exoaHoro ¢paina:
6 110
40 Z
50
50
30
20
10

B naHHOM cny4dyae MOXHO KynuTb He Bonee 4YeTeipEex TOBAapOoB, U3 HUX He Bonee AByx ToBapos Tuna Q.

MO N NDO

MuHMManbHanA LeHa Takon nokynku 110 pybnen (nokynaem tosapsel 10 Z, 20 Q, 30 Z, 50 Q). OctaHeTca 0

pybnei. OtseT: 2 0.



target ='Q’

with open("26-62.txt") as F:
N, M = map( int, F.readline().split() )
data =]
foriin range(N):
d = F.readline().split()
data.append( (int(d[0]), d[1]) )

data.sort()
print( data )

# onpegensieMm MakcMmanbHoe obLiee Yncno
getanen
count,S={},0
foriin range(N):
v, m = datali]
if S+v <= M:
iLast =i
S+=v
print(v, m)
count[m] = count.get(m, 0) + 1

# MblTaemcs yBenMyYnTb KONMYeCTBO target
remainingA = [ (v, m) for v, m in dataliLast+1:]

if m == target ]
i =ilLast
while remainingA and i >=0: - R
v, m = data[i] * -16051 Z
if m !=target: 53 * -1048 Z
YA, mA = remainingA.pop(0) % =1055 7
if S-v+VvA<=M: - TR T
count[target] = count.get(target, 0) + 1 : * 1044z
S=S-v+VvA ) 41 * -1039 Z
print(i, *', -v, m, '<-', VA, mA, ':', M - S) 40 * -1038 Z
else: 39 * -1036 Z
break 68 33
i-=1

print( count[target], M-S ) Process finished with exit code 0



